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67| AT HEmE = s | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.010 I i 86| Ffr L& £ [ 0.010 | 0.009 [ 0.009 [ 0.009 | 0.009
ARFET e8| AEEE RS | .0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 i INEFT 87| HIFERE 1 0.013 [ 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011
69| A T AR £ 1 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 [ 0.008 Sl S8IREZEE £ 1 0.008 ] 0.008 T 0.008 [ 0.007 [ 0.007
T0|AFHEER £ | 0.006 | 0.005 [ 0.006 | 0.005 | 0.005 Ju o[ e 89| BEbE # [ 0.005 ] 0.005 [ 0.005 | 0.005 | 0.005
ey 71| B B AR 75 | 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.010 | 0.010 +  [BLEOEET NGRS a # | 0.006 | 0.006 [ 0.006 | 0.005 | 0.005
A 72| FEER f£ 1 0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.011 | 0.011 uo| ik 91 J\#r i\ 1 £ [ 0.009 | 0.008 [ 0.008 | 0.008 | 0.007
Fpeti boees lAEE T | f.].0.007 ].0.007 ] 0.006_| 0.006_ | 0.005_| B sem 92] &3 F £ 10.007 [ 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006
- IND T | 0.014 | 0.014 | 0.014 | 0.014 | 0.015 E SR T 93| i i FS 0.007 | 0.007 | 0.006 [ 0.006 [ 0.006
75| FHeE N & | 0.005 | 0.005 [ 0.005 | 0.005 | 0.006 H — =T 94| —EHRA 4 1 0.004 | 0.004 [ 0.005 | 0.004 | 0.004
76 [ HEE & ] 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.005 Wi 95/ NI = FS 0.004 | 0.003 | 0.003 [ 0.003 [ 0.003
Bt T7|EH T RET £ [ 0.012 [ 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.011 s | BRI T 96 | fE 1 LI It £ [0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004
it | mmn 78| F BT s | 0.005 | 0.007 [ 0.005 | 0.005 | 0.005 U] SEEET 97 ﬁ&%fﬁwﬁﬁ A | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006
@ 79| A PR ¥ | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 TR | 0.009
" Bk 808k 1% fE 0.006)] 0.005 | 0.005 [ 0.004 BN F | 0.008
81| Bk FH & 7k x| 0.009 | 0.009 [ 0.008 | 0.009 | 0.008 T | |Eesm | A looo8 | | | 1.
579 Sl 82|k HIEA & | 0.007 | 0.006 [ 0.006 | 0.006 | 0.005 53 (4 =2 x | 0.004
S S3PARHANELES | fE . 1.0.009 | 0.008 ] 0.008_| 0.009 | 0.008 | 1k EHESS A | 0.009
84|k HZE £+ & | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.005 | 0.005 Ja | sk PR £ 0.007 | (0.005)
it ERAE £ [ 0.005 [ 0.005
EE) 1. O PR A ZhH @ RE R £k 536,000 R i R i ) 2L H # | 0.008 | 0.007
2. ZEERIE il SRS £ 1 .0.005 | 0.005 [(0.005)
U2 E (2 E ) 0.011 T 0.011 [ 0.010 T 0.010 T 0.010
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v L E R OFEEEORF A (1)
(—HRENO) (CRRNO)
H L e i AL (ppm) Hh L e i A (ppm)

g | T No HER) i [ 26 | 2THEE | 284 | 294E | 304E e | ] No HER) il [ 26 | 2THEE | 284 | 294E | 304E

[ W T L[ A 1 * 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 29[4E R/ NFA * 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003

H 2| B F B fE 0.005 0.004 0.004 0.005 0.004 30[# I/ NFAR fE 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003
Pl S|P ERn & * 0.008 0.007 0.006 0.007 0006 | | | SIPHEAEE | (£ 0.006 | 0.005_| 0.005 | 0.005_ [ 0.004

. 4|k EEE fE 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 32| B H oA fE 0.008 0.007 0.007 0.006 0.006

® SIfAREE * 0.005 0.005 0.004 0.005 0.003 33| KB/ INERE * 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
" 6| A FIRA ] 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004 | | | | M| THaE /L | L 0.004 | 0.004_ | 0.004 | 0.003_{ 0.003

A=) ULEERS (Ea 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 THEH 35| IR/ IR (Ea 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001

8| oK fF 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 36|28 11/ e fE 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004
9|1 * 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 ;—E _____ 3TMWIESE | = 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003

101 —{% ¥ [ 0.010 0.008 0.008 0.009 0.008 38| AR LA BT fx 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004

w1 meRE | = 0.004 [ ¢ 0.003 | 0.004 | 0.003 | 0.003 | RIeJF2I1 7N * 0.005 0.005 0.005 0.005 0.004
12|/ 1A\ % fE 0.005 0.005 0.005 0.005 0oos | | | ... 2] s I 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001

13| ) AT HEBR i £ 0.005 0.004 0.005 0.004 0.004 41| B AR E2 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003

izl 14|22 i 0.006 0.005 0.006 0.005 0.005 PUEEE 42| V07 £ 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003

15| BTN * 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 43| AT IECHT Zoft|  0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

16| G &5 Zoft| 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 y=aisl WU\ EB I Z DAt 0.001 0.002 | (0.002) [ 0.002 | 0.002

o lasmrun | . ]..0.005_ | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003_| 45| 1E AR ZOff] 0.007 | 0.007 | 0.008 | 0.007 | 0.007

i e 18| AHE AR Z DM 0.007 0.007 0.007 0.007 0.006 46| JF\ % fE 0.004 0.004 0.003 0.004 0.003

[ 9B =R A * 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 A7\ R I Ieg 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
A 5 011 S .. 0.004_ | 0.003 [ 0.003 ) 0.003 | 0.003 ) | | | A8|rilsidily | . 0.003 | 0.003_| _0.003 | 0.002_{ 0.002

21 [ ee 0.007 0.007 0.007 0.006 0.005 49(h R R * 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001

22 | WG FE AT fE 0.007 0.007 0.006 0.006 0.006 50 i EGE = xR 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002
v 23|87 IR S 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 B [----- SUMRRES ] (£ 0.002 | 0.002_| 0.002 | 0.002_ [ _0.001 _

- 24\ TR fE 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 o 52| i F A K fx 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001

25\ KA £ 0.005 0.003 0.004 0.005 0.004 53| TR IR * 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
26|38 LB FS 0.003 0.003 0.004 0.003 o3 | | | | S4|ilEaIR e #T | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.003

BB 2738 G B TN & 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 il 55| T JFARAS * 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002

28| B BB £ 0.007 0.006 0.005 0.005 0.004 i 56| i JF - B ZOfh| 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001

57| £ 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

(%) 1. O NIZAERAA 2hIE RE 450036, 000 RE [ A T 58|l TS 5 £ 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002

59|l 47 TH eTH (Ea 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002
S 5 7 A T I AL 0.002 | 0.002_ | 0.002 | 0.002_{ 0.002

i 61 fﬁﬂa/fﬁz‘ym * 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001

62| fl1 7 TR TR xR 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
e i 7 A= T i 0.002 | 0.002_| 0.002 | 0.002_ [ _0.002

64| #l THAE H * 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001

65 [l T R K 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
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U —BRALEROFPEEORFZE(2)

(— & JHNO) (—f%JFNO)
Hh o S Fak AP (ppm) H o S Fak AP (ppm)
g | T No HIE S it [ 265 [ 274 JE | 2% | 20FEFE | 304 & g | | No HIES it [ 265 [ 274 JE | 2% | 20FEFE | 304 &
66| A BT 5 g £ [ 0.002 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 FIvE T 85[HIVH =4 & [ 0.004 [ 0.005 [ 0.003 | 0.005 | 0.003
67| AT HEmE = & | 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.003 | 0.003 N ER il 86|FFp ko F [ 0.002 ] 0.002 [ 0.002 | 0.002 [ 0.002
ARRE e8| AEHIER A | *_.].0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002 [ INEE 87T|F I ERE {F 10.005] 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.003
69| A T ALAIIR £ 1 0.003 [ 0.002 ] 0.002 | 0.002 | 0.002 ST 88| EZRE £ [ 0.00210.002 1 0.002 ] 0.001 ] 0.001
T0|AFHEER £ ] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 Ju | EEET 89| [T EEHE & | 0.001 [ 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.001
ey 71| B B AR g | 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 T+ [REZ T GRS = & ] 0.001 | 0.001 [ 0.001 ] 0.001 ] 0.001
A 72| FEER f£ | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 Ju |\ 91\t J\fir £ 1 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002
e |oo--15) FEET | f£_1.0.001 [ 0.001 ] 0.001 | 0.001 [ 0.001 B | f#éeH 92| B4 | £ [0.002 [ 0.001 [ 0.001 [ 0.001 [ 0.001
ik - ING) T. | 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.005 | 0.006 B FRIE T 93|/ R B il # | 0.002 [ 0.002 | 0.001 [ 0.001 ] 0.001
75| FHeE N & ] 0.002 | 0.001 [ 0.002 | 0.001 | 0.001 H — BT 94| "= HIR AL & [ 0.001 ] 0.000 [ 0.000 ] 0.000 [ 0.000
76| HEbE & 1 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 WS TH 95| TR/ NI & 1 0.000 [ 0.000 | 0.000 ] 0.000 | 0.000
T 77 S T A £ [0.00310.002]0.002]0.002 ] 0.002 . gLy 96| fiF 1L Ji 1 0.001 | 0.000 [ 0.000 [ 0.000 | 0.000
e | mmon 78| FBUHT s [ 0.001 ] 0.001 ] 0.001 [ 0.000 [ 0.000 C| SEREHT 97[FEE F A M & 1 0.001 [ 0.001 ] 0.001 ] 0.001 | 0.001
o 79(F BOMAR) 1] £ 10.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001 BT R £ | 0.002
ek 808k 1% JES (0.00D] 0.001 | 0.001 | 0.001 &N £ | 0.001
81[pk H KIF A s [ 0.002] 0.002 ] 0.002 ] 0.002 | 0.002 BT | = | # o002 | (| o
59 Sl 82 Rk HIFEA # ] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 BE B EE YR A | 0.001
H L S3{BRHUINELES | f._].0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.002 | 0.001 1k HHEER A [ 0.002
84|k HZE + & | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 SR A P11 £ 1 0.002 |(0.001)
B i ERAE # 1 0.001 [ 0.001
) 1. O P4 A 230 7 e FT 436, 000 AR i A i L 2L H A& 10.003 [ 0.003
2. ZEERIE FHU RS £ [ 0.001 [ 0.001 [(0.001)
VY NE C 2 HIE ) 0.003 T 0.003 T 0.003 T 0.003 ] 0.003

58



o NP3 o] > AN N
T LR FE DR EMEORAELS Y A JARFEAF L RO IRR O TRFRME S
0.12ppmPL LD A EDORBRFEEAL (1)
(—f%J5CO) (— % H0x)
i& NP )EHJ\% ﬂiizi@ﬂﬁ(p m) ﬂﬁ SR = )EHJ\% E‘%@lﬁﬁﬁlﬁ{EﬁiO.lzppmuL@E&(E)
g | M| No e sy [P6R oA o o oo poere| | e | MM | N WER Mt (26T D THE |28 T [20 A E[30 M
BN Ean RS 7 | 0.4 | 05 ] 05 | 0.3 ] (0.3) T NGRS IEs 5 6 0 6 1
i | i 2| AR F [ 03| 02 020202 mo| 2|85 1 T 5 e 6 9 0 4 2
sk | sk 3|k K3 K xK 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2 Pl 3|t L EFn = fE 2 4 0 2 1
4| pR IR A * 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 Wit FERE S £ 2 3 0 0 2
TP CA D E ) 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 " SIFIRE fE 2 6 0 1 2
= 6| R FARAS P 0 1 0 0 0
%) 1. O PR 200 E REE £ 36,000 ) A i W UL RE * 0 1 0 0 0
S K x 0 3 0 0 0
9Tl KEF * 3 5 0 1 0
i)l 10{T) 1A\ * 3 3 1 3 1
L1 ) A TEE SR Ea 2 1 0 4 1
2T 12[JH &5 [ 0 1 0 2 0
13[fRFEFIN JES 2 5 1 2 1
4G & s FoM 3 6 0 1 0
| LsE ALl | (£ (OB S T 0_.]._. 0. _J..0_.
= T 16 [fiE mAR oM 2 4 0 3 0
5l R 17|/ G AR B £ 0 6 0 2 0
R o1 5 71 S ] . 0. I 0_.]._. P
19| AfEA A2 * 0 1 0 2 0
20 [ fin B R AT * 1 2 0 2 0
e i 21 ﬁ&%ﬁtﬁﬁﬁ ?E 1 4 0 1 0
- 22|\ 1 E ES 2 6 0 1 0
TR sl Tk A & 1 2 0 2 2
HEBH 24| B ETER & 1 5 1 4 1
25|18 "IN/ VAR * 0 3 0 3 0
T 26 [ N/ INFAR * 1 1 3 2 0
i TR | i T 2 v £ ] . Lo .3 ] 0_.]._. S
28| B K * 1 5 1 5 0
29| K'E /NI x 1 4 0 3 3
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T AL FEA A OB O 1R E A
0.12ppmPA ED B E DR (2)

(—f%JFOx)

(— )& 0x)

T — e F3%: | IO LB A30. 12ppm Lk 0> H 2K (H) O s FT3%: | om0 LR fEA0. 12ppmIk -0 H IR (H)
g | T | No HER sl (260 [ 27 A | 28 AR | 290 [ 304 e | M| No HITES it (268 27 | 28 4E B [ 20 FE I [ 30/ /%
30| FHeAdb/ hVER fE 1 3 0 3 1 62| F AL P 2 1 0 2 1
B1[IRA/NEL fE 2 3 0 3 4 } 63| e = 0 1 0 2 1
B - RPA b2 A o S = S N 0__)..: P N (N R S 0._. A | A | 64| FEAR | L] 0 .0 _J_..0__|_. 0__|._. L.
33| BB &S 3 4 0 3 0 H 65 A H P 1 1 0 2 1
+ RUA S F 1 2 0 0 1 66 | R M BN 1 3 0 2 1
1 35| BN ¥ 2 5 3 4 1 i 67| & H FARER fE 2 0 0 1 1
PUthET 36| PUFEE S S 2 3 0 2 1 68| FHUNT B P 0 0 0 0 0
3T\ LIRUE H ZOf| 2 1 0 3 0 bl mat 69| F B A *® 1 0 0 0 0
i =uit] 38| A 3 Zoft| 1 3 0 2 0 w | T L (I ERie = N N 2 .o | o | 0o | . 0
39| B E IR ZoM| 2 2 0 0 2 71| FBCHAR) E 1 0 0 0 0
40| T U\ % {F 3 5 0 2 2 gk 218k 1 3 (0) 0 0 0
41| R £ 4 4 0 0 1 73|k H RIE 7K * 3 3 0 0 0
ol e e o2 Lou e e ) e | e | TARERES K3 Lo o | 0o | o0
43| TR x 2 3 0 2 1 mo| o b 75| R ENEES fE | 5 | s 3 1.0 | 0 | . 0 .
R 44| R H PR 0 3 0 0 2 76| HAE T P 1 4 0 0 0
o I Gl T e 1| N 3 | 2 AN 77Z L H K 1 2 0 0 0
46| T U IRY Ve #eET 1 5 0 2 0 B 78| FI P e fE 1 4 0 2 0
0 AT|THIFARA * 1 1 0 2 1 S S CIE S e el £ 2 6 0 2 1
T CAB[HEAER | Zofh) 1] 0. . 0. l.1..]._. 1. [ER IEEITi 80| HALRE E 1 6 0 2 0
o 49| T A4 * 2 1 0 0 0 Sl B1|REEE fx 5 3 0 3 0
50|l SR = i fE 0 4 1 5 1 Ju | mEET 82|[HLEEAE xK 0 0 0 0 0
51|l i e * 0 0 0 2 3 + BT 83| F 2 ek K 0 0 0 1 0
_____ selwmfs | R |1 |2 | 0 |0 | 2 Ju |\ 84\ )\ £ 4 2 0 1 0
W 53| il =1k ES 2 2 0 3 3 B | Hem 85| 4 |- £ 1 1 0 0 0
54| il TR TR S 1 1 0 3 2 B SR 86| /&L i il xK 0 0 0 1 1
_____ ShlmhEEsE | A& [t |2 | o [ 3 | 1 Fop — e ] 87| —"= AR R N 0 1 0 0 0
56| {17 TR A% H P 1 2 0 3 3 3G S8l i/ IR E P 0 0 0 0 0
57 |l i) EiS 2 1 0 2 2 e | BRI 89| fE 1185 ES 0 0 0 0 1
58 (A HH L 4 fE 2 3 1 4 2 T 90| #Erd /AR K 2 0 0 0 0
B mp;|  OIAEBRNGAR (£ 0 3 0 3 1 BNV £ 0
&3 I N G10] N R/ N = S 0__|... Lo 0. ST 1. B L] A ZS 0
61 KRBT HA JES 1 0 0 3 3 it [ERET =2 *® 0
= gk BT 3 0 0)
(5) 1. O PYIEAE R A 20700 i IRF R 003 3, 750 R R A T ! HE mERER f* 0 (0)
2. ZEMRIE A E " Hi AR E 2 (0)




R IR E DF P EEDFEAF

Ak (

g

1)

(— /% JRISPM)

(— /% JRISPM)

o] e M il (mg/m°)
e | T No WER Hissl; (26T 0T A ] 28 | 29 AT B0
i 5 1 NEEE R £ 10.02410.02370.020 [ 0.020 [ 0.018
5] 7 2| B H T ¥ £ 10.020] 0.019 ] 0.017 | 0.016 | 0.019
Vil RN £ 10.021]0.019[0.018]0.017] 0.018
- 4[Fk A f£ 10.0180.019 [ 0.016 | 0.016 | 0.018
W S5|FAREE £ 10.019] 0.019 | 0.016 | 0.016 | 0.018
= B[ FTARA g [ 0.017]0.014]0.015 | 0.015 [ 0.015
W ULEE £ [0.021]0.021]0.019 | 0.018 | 0.019
S FE UK £ [0.021]0.020]0.018 [ 0.015] 0.011
RIGE f 10.019]0.009]0.016 ] 0.016 | 0.016
10| )1l —f% #T | 0.025]0.023|0.016 | 0.016 | 0.016
I | L REE ] ££..1.0.020 | 0.019 | 0.016_| 0.016 | 0.017
12| 1A\ I £ 10.02110.020] 0.017 [ 0.017 | 0.017
133 14T E R Al £ [0.025] 0.025] 0.016 | 0.016 | 0.017
M2 I GERTES pE [0.02210.023]0.018]0.018 [ 0.021
15 [fRHEETN £ 10.0180.016[0.014]0.016 | 0.017
16[fiviE S s Zoft| 0.020 | 0.019 | 0.016 | 0.017 | 0.017
LT AL ] £ 1.0.021 1 0.020 | 0.018 | 0.017 | 0.017
- ke T L8[ fHE AR Zoft] 0.024 [ 0.023 | 0.020 | 0.020 | 0.021
I 19[riE =R & f£ 10.016 | 0.016 | 0.014 | 0.013 | 0.019
20 M RE ] 10023 | 0.022 | 0.020_| 0.018 | 0.019
21 [FRFE A £ 10.02210.022 [ 0.020 | 0.020 | 0.019
22 | FH i e AT £ 10.025]0.022 | 0.021 | 0.021 | 0.019
s ati| 23BN H [0.021]0.021]0.018]0.017] 0.018
e 2 I\ £ [0.023]10.023]0.0220.016 [ 0.017
25|\ KA £ 10.026] 0.029 [ 0.032 ] 0.033 ] 0.034
26 a‘u%’%(ﬁ & 10.019]0.018]0.017 | 0.016 | 0.018
HEREE 278 SR R G £ [0.024]0.019] 0.018 | 0.018 | 0.020
28 Dzﬁaﬂ%ﬁé £ [0.023]0.022 ] 0.018 | 0.017 | 0.018
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Hh o . & A B (mg/m”)
g | | No HER ol DY P e PR e PR RIS
29|FE SN/ N2 £ 10.01710.014]0.014]0.014]0.014
30|14 BN £ 10.0180.012|0.011]0.010 | 0.012
ISR AR G N 2 S £..10.022 | 0.021 | 0.020 | 0.020 | 0.022 |
RPANEE 7S £ [0.0200.019]0.017 ] 0.016 | 0.016
33| KB /INFAR f£ 10.016 | 0.017 | 0.015] 0.013 | 0.013
A TR | £.10.027 | 0.025 | 0.025 | 0.018 | 0.020 |
+ T 35| R /INFAR £ [0.019[0.019] 0.018 | 0.018 | 0.018
4z 36|21/ £ 10.019]0.018]0.017 | 0.016 | 0.017
A LTS S N £.10.019.10.019 ] 0.017 | 0.016 | 0.016 |
38| ERE R E AT £ [0.017[0.016]0.017 | 0.017] 0.018
39| £ |0.016 | 0.015] 0.016 | 0.016 | 0.015
10 I s £.10.023 | 0.022 | 0.023 | 0.014 | 0.014 |
41 B £ [0.023]0.022 ] 0.020 | 0.020 ] 0.020
EnETl 42| UHEnEENE £ 10.020 [ 0.019]0.017]0.016 | 0.017
TR 4311 EE M Zpih] 0.018 | 0.018 | 0.017 [ 0.015 | 0.017
44T JEUN £ [o0.018]0.016 [0.014[0.014]0.016
45| A H: f£ |0.016 | 0.017 | 0.015 | 0.014 | 0.015
| A6| il £.10.016 | 0.021 | 0.019 | 0.017 | 0.015 |
AT R & 10.013]0.010 | 0.007 ] 0.009 | 0.008
48| H: 7 # [0.017]0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.014
ifi JE | 9HRRES | {£..10.016_| 0.015 ] 0.012 | 0.013 | 0.014 |
Ji & 50| TR A #K f£ 10.017 [ 0.017 | 0.015] 0.014 | 0.013
51| T JFURA I & 10.021|0.018 | 0.014 | 0.015 | 0.015
b2\ dila s | #1.10.019(0.019. 0.018 | 0.017 | 0.018 |
53| T EALA f£ 10.014 [ 0.015 | 0.015] 0.016 | 0.015
54| 7 JUF Zdith] 0.014 | 0.015 | 0.014 | 0.012 | 0.015
55| s fe £ 10.016 | 0.016 | 0.014 ] 0.013 | 0.015




7 PR TIR PV E OF I EORFEZAL (2)

(— % fSPM) (— % FSPM)
H 4 . g ST (mg/m”) H - . & ST (mg/m”)
g | TN WER | v o asraneameg | w | " | WER | i Do B os e 20 E [0 |
56| TR £ 10.0180.0180.017 [ 0.016 [ 0.017 81|k HKIEK * [0.017]0.016]0.015[ 0.015 [ 0.015
57 [l T = 1 £ 10.019]0.019 | 0.017 | 0.015 | 0.015 | BRETH PAIRAEE] N & 10.016 | 0.015] 0.016 | 0.015 | 0.015
_ B8|fh e | A 1.0.017 | 0.018 | 0.017 | 0.014 | 0.017 H 83|k FHE N 350 £ 10.017]0.016 | 0.014 | 0.017 [ 0.015
il W 59|l = 1 H 10.019]0.019 | 0.017 | 0.015 | 0.017 ZHy 84122 1L H # [0.017]0.017]0.017 | 0.015 [ 0.015
Ji 60| #l47 TR TR I & 10.017 | 0.016 | 0.015 | 0.016 | 0.016 I 85 |F1 P imAE f£ 10.0200.019]0.018 | 0.016 | 0.018
N Al 4L % 10.016 | 0.016 | 0.014 | 0.015 | 0.016_ Al | Feghrifi]  86|FfrHifldbs £ 10.021]0.020 | 0.017 | 0.017 | 0.017
62| #h 7 R H K 10.017 | 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.017 [E =R 87|l FHE&E f£ [0.021]0.021]0.018 | 0.018 | 0.018
63| il o i) I & 10.018]0.018 | 0.015 | 0.015 | 0.015 SemT 88| LRE f£ [0.0170.017]0.016 | 0.015 | 0.016
64| A B o ¥ [0.018]0.0180.016 | 0.015] 0.018 oo | mEET 89| [MLEEHE & 10.021]0.019]0.017 | 0.017 [ 0.018
65| A B LI F 10.020] 0.020 | 0.015 | 0.014 | 0.017 1+ B ERT] 90|REE AR # 0.023]0.019]0.018] 0.018 [ 0.018
ARHEH| 66| ARTHNE G| £ 10.022 | 0.021 ] 0.017 | 0.015 | 0.016_ u [\ | 91\ T\ £ 10.018]0.017 | 0.016 | 0.014 [ 0.015
67| AT HLAR IR F 10.014]0.015]0.012 ] 0.017 [ 0.021 ERF N 92| B4 £ ]0.023]0.018[0.017] 0.016 | 0.016
68| A B HE AR £ ]0.018]0.013]0.011]0.017 | 0.017 B AN 93|/ B il & 10.015]0.015] 0.014 | 0.013 | 0.015
& 69| H HEA LR 75 | 0.016 | 0.017 [ 0.016 | 0.014 | 0.019 F158 — BT 94| —E HIR L & [0.023]0.023]0.021 [ 0.014 [ 0.015
fEis 70| HEE ¥ 10.018]0.017 | 0.013 ] 0.012 | 0.013 [P IR T 95|/ NP A& 10.019]0.017 ] 0.013 ] 0.012 | 0.013
ety | UBHEEE ] f£..].0.014]0.014)0.013) 00111 0.012) | . | Bl | 96]Ak LA & 10.022]0.020 | 0.018 | 0.019 | 0.020
T2\ B AR T [0.021 | 0.020| 0.018 | 0.019 | 0.018 P AT 97| FErd T HALM K 10.021]0.022]0.020 | 0.015 [ 0.016
73| A HHE # 10.015]0.014 | 0.011 | 0.012 | 0.015 BT ET £ 10.013
74| FHE & 10.016 | 0.015] 0.011 | 0.010 | 0.014 &R INAR f£ |0.015
BT 75| 8 T AR £ ]0.026]0.024 [ 0.024 | 0.015] 0.017 g | ®mEeh [ | EEEsE | # loo15| | | | ]
76| FEBUN H 10.023]0.023[0.021 | 0.021 | 0.021 1k [GRES=21 A 10.013
i | mm 77 éﬁﬁztﬁ < 10.028]0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.016 J& AR & | 0.009
N L Is|IERE . ] A _.1.0.017 [(0.015)] 0.014 | 0.014 |(0.014) Fo it} PR £ ]0.018 |(0.022)
79| FECPAR ) £ 10.018]0.017] 0.015] 0.015 | 0.015 Ji% M B 23S 4 £ 10.024 | 0.021
Bk h 80| 8k -5 = (0.014)| 0.016 | 0.015 | 0.018 TR CA 20 EJR) 0.019]0.019 [ 0.017 | 0.016 | 0.017
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Hi1 " Sy e iz ST g/m”) Hit 4 Sl = i ST g/m”)
L3 I Wl I GO I8 78 37 AP [ N S A Il IO S 191 Pl P2/ a1 PR A BB
win | wr 1| % HHd 7 1E E 156 | 14.2| 124 12.4] (13.0) 24| R\ % fE 145 13.9| 12.7| 12.4] 11.7
2|85 HH T * (17.9)| 11.6 25| TR FH * 14.6 | 132 12.5| 11.8] 12.0
i LT 3|l R & F | 5.7 13.4| 12.1] 12.0] 12.0 | 26| iRt | £ | 125 12.0| 10.6| 10.4| 10.4
T o AR IR ES 139 124 11.1| 11.0| 11.4 o R 27| TR H A * 14.8| 14.4| 10.7| 10.1| 10.0
= SlFRER £ 14.2 | 13.2| 12.7| 129 12.3 Ji 28| i FE T * 10.2 9.8 8.6 8.1 8.4
AT 6| AT ARA i) 149 13.5] 12.2| 12.3] 12.3 | 29| e R e | i 13.7| 12.6| 13.0] 10.9
N 7\ 7)1 R F 14.7 1 134 12.1| 11.2] 10.9 30| i JRERAS ES 17.1| 175 155 16.0| 14.7
8| ) 1A\ 1% E2 14.2 | 11.3| 10.8| 11.8| 11.9 HhA T 31| AR E2 121 12.2] 11.4| 11.2
72T S ] 4.2 12,5 10.9| 11.7| 11.0 ARFERT| 32| AR R E2 13.2 12.0| 11.0| 11.3| 11.2
B g |10 AREEIN f£ | 144 131 11.7| 115| 11.7 B gy [ S3|EHALR ] (11.9)] 10.6
o |G s A ¥ 13.2] 119 11.2| 11.5| 114 H 34| FHEH * 11.4] 103 9.0| 9.2 9.3
Seorat| 12|18 R * 142 14.6| 13.3| 125 12.3 T 35| &= AR fx 15.3 | 10.1 8.5 7.4 8.3
TR 13 \TFE £ | (13.6)] 12.3| 11.6| 11.9| 11.5 Jhia FEH 36| & BCIIAR) 1| * 13.4 7.3 5.7 5.5 5.3
MEET| 14 8ENER F | 14.4| 129 119 11.7] 11.8 sk | 37|sk ek £ (8.9)
15 (48 R/ NFRE IEa 149 | 13.2| 12.4| 11.7| 12.2 BE | EkE T 37| Ak o BB E 129 11.4| 10.6| 10.6| 10.7
16[ =B A fE 142 11.8| 11.3| 11.0]| 10.4 I 38|FIIFE = b E 11.6 8.8 6.8 6.8 7.2
Ll Tsad | k] 15 ] 1300 126 1100 106 f I [ Fephrdi]  o9lFeskeidbs | fE | 143 12.8] 123] 127] 127
T 18|21/ N#A% (E= 129 11.5| 10.2| 10.7| 11.1 Semy 40|REZRA ES (9.2)
% 19|8RFAR BT (E= 148 12.6| 11.8| 10.4| 10.2 1 i BE 41 |[HBEFE xR 126 11.7| 10.6| 11.0[ 10.8
20’7? _______________ E ______ 120 106 9.6 99| 9.2 | BREERT| A2|RRZ YRS xR 119 11.6] 10.4| 10.4| 10.6
N E | 124 11.2] 102] 105] 106 {3!} J\HETT | 43|\ )\ 1 (13.0)| 10.7
WiET| 22 IZEIT%JEE(E E2 14.0 | 12.7| 11.5] 11.7| 12.0 e 44| &Y ES (9.0)] 8.8 9.1 8.8 9.1
v =uitl 23|\ ginsm [Fof] 14.0| 12.7] 12.0] 10.1 9.5 A 45| B i Rifi #* | (10.6)] 103 99| 92| 9.8
i% —EHT | 46| BRI S (8.8)
[P R T AT\ /N xR 126 100| 7.8 7.5 7.3
sk | fEILT 48| fE LI i BN 9.2 10.7] 10.4] 10.4] 10.9
TEE G 20 e =) 13.6] 12.1] 11.0] 10.8] 10.7
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W ey No I & ) fE (ppmC) Hi iy No I ik B (ppmC)
5% S g |264F /2747 | 284 FE[ 204 | 304 ] | K . Mt [264F | 274F | 284 JBE| 204 JEE| S04E
FH| BEH LB E T E £ [©.09] 2.13 72.15 | 2.11 [ 2.07 22|11 JEU i Iy £ [ 210] 215210 [ 213 ] 2.09
P 2|V LRI £ [ 2.09 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.09 il 23| T U Iy 7 #T | 2.20 | 2.18 | 2.18 | 2.18 | 2.18
W LishiE] MRS £ | 2.08 | 2.06 | 2.08 | 2.09 | 2.07 i 24| THJEERA F | 2.11 ] 2.08 | 2.10 | 2.09 | 2.05
= WA 4 F FARAR g | 2.11 | 2.11 | 2.11 | 2.13 | 2.10 J 25 #h o R £ | 2.03 | 2.07 [ 2.06 | 2.07 | 2.08
IR f£ | 222 | 2.28 | 2.25 | 2.22 | 2.14 T 26|t AR AE * | 212 | 213 | 2.12 | 2.12 | 2.12
i)l 6|7 A TFEBR AiT £ | 2.08 | 2.09 | 2.15 | 2.14 | 2.12 27 | #l4 iHiAR E # | 2.04 ] 2.06 | 2.08 | 2.06 | 2.06
e U ES g | 2.11 | 2.10 | 2.11 | 2.10 | 2.08 i N T 28| A B HE o £ | 2.03] 2.02 [ 2.04 | 2.04 | 2.05
w 8 M%Eﬂ@ 3 2.09 | 2.10 | 2.11 | 2.08 | 2.09 ;%&rf 29 = T AR 1:5 2.11 | 2.09 | 2.10 | 2.08 | 2.07
B | s 9 mﬁ%% %@ﬁﬁ 2.04 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.01 ks | FRh 30 %%H&EHTEJII 1E 2.08 | 2.09 | 2.11 | 2.11 | 2.08
______ oEmRs [ fF | 215 ] 2.4 | (2.16)| 2.12 | 2.09 | i 31| B RIE K A | 2.04 | 2.05 | 2.05 [ 2.04 | 2.02
11 [fnkEa fE 2.07 | 2.06 | 2.08 | 2.08 | 2.07 i % H T 32| F HIEA xR 1.99 | 2.03 | 2.04 | 2.03 | 2.03
HERH 12 HEHER * 254 | 2.67 | 2.51 | 2.37 | 2.41 33| ak 0B fE 2.04 | 2.06 | 2.07 | 2.06 | 2.04
13|4E RN/ N3 fF 2.04 | 2.05 | 2.08 | 2.07 | 2.08 e FIpe T 34|FIFE i AE £ 2.03 | 2.05 [ 2.06 | 2.07 | 2.05
14|88 RN fF 2.04 | 2.05 | 2.07 | 2.07 | 2.08 SEHT B REEE £ 2.09 [ 2.08 [ 2.10 | 2.09 [ 2.08
______ 5lEEPA | fF | 205 | 2.08 [ 2.09 |2.08 | 206 At hE il 36| B x 2.13 | 2.15 [ 2.15 | 2.15 | 2.12
+ | Fae 16 kE/J\%&\ fE 2.02 | 2.03 | 2.05 | 2.04 | 2.03 }\fﬁf 37 }\&ﬁ/\ﬁf £ 2.01 | 2.04 | 2.06 | 2.06 | 2.06
e 17| 3R /INFRR £ | 2.02 | 2.04 | 2.05 | 2.06 | 2.07 s | TSR T 38| B /N A | 2.06 | 2.07 |1.99 | 2.01 | 1.99
______ 1I8[&JI/NERE | [ .2.06 ] 2.09 | 2.14 | 2.09 | 2.11 | | mmk| SRR 39|SE e /A H A | 2.05 ] 2.06 | 2.01 | 1.98 [ 1.97
19(# AN R F | 2.03 ] 2.04 | 2.07 | 2.05 | 2.05 LR |l R o ) I A& [ 2.03] 2.07 | 2.06
20| & £ | 2.06 | 2.08 | 2.05 | 2.05 | 2.05 V-2l A 20 EEJR) 2.08 [ 2.10 ] 2.10 [ 2.09 [ 2.08
Ly =aitl 21| e B LR Zzpf] 2.07 | 2.08 | 2.09 | 2.09 | 2.07
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g | ] Mo WIER s [Pl s e ookt | s | T | N WiER e P PYE e P P A Rt
W | BPETTH LB M £ [.1n] o012 o017 ] 0.14 Jo0.12 22| JEU iy £ [o015] 017 ] 013 0.18 ] 0.14
Pl 2|9 L EF B £ [ 0.15] 0.15 | 0.14 | 0.14 | 0.14 Nl 23| T U IR 7 #T. | 0.20 | 0.18 | 0.16 | 0.17 | 0.18
W itk SMAACE S £ [ 0.13]0.12 | 0.12 | 0.11 | 0.10 il 24| T JFERAS f£ | 0.14 | 0.11 | 0.11 | 0.09 | 0.09
# PR AR FARA B | 0.15 | 0.14 | 0.14 | 0.15 | 0.14 a8 25|l 7 i e f£ [ 011 | 0.12 [ 0.11 | 0.12 | 0.13
S AEE S £ | 021 ] 023 | 0.21 ] 0.18 ] 0.13 AT 26 |t A AE # [ 015 014 ] 0.13 | 0.12 | 0.13
T 6| ) AT 1EER Bl 1E 0.13 [ 0.13 | 0.18 | 0.17 | 0.15 27 |t JH R H * 0.10 | 0.10 | 0.09 [ 0.09 | 0.09
e UEEwES 76 | 0.18 | 0.15 | 0.13 | 0.13 | 0.12 i AR T 28| AR B H f£ [ 0.11 ] 0.10 | 0.09 | 0.10 | 0.10
o 8 M@Eﬂ@ 1 0.15 | 0.15 | 0.16 | 0.13 | 0.15 %ﬁf 29| & T AT ﬁz 0.14 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10
B | s 9 M@%% %t{)ﬂﬁ 0.09 [ 0.09 | 0.08 | 0.08 | 0.07 Jeis | A& 30 éwﬂfﬁﬂl £ | 0.09 | 0.09 | 0.09 [ 0.10 | 0.08
______ 0tEmstRa | 1,019 | 0.17 [(0.17)| 0.15 | 0.13 % 31 [k FHARIE K S 0.09 [ 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.08
L1 [fvtE AR £ 0.12 | 0.12 | 0.13 | 0.12 | 0.12 e A% M 32| p HIEA P 0.06 | 0.09 | 0.09 [ 0.09 | 0.09
LT 128 EHEN # | 015] 013 ] 0.12 | 0.13 | 0.12 33| Ak FEIN B £ | 0.11 ] 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.08
L3 [AE RN/ IN2A £ | o.11 | 0.11 | 0.10 | 0.10 | 0.13 TG I 34|ENVE E 4L f£ [ 010 ] 0.12 | 0.12 | 0.11 | 0.10
14| RN/ INERE % | 011 ] 0.11 | 0.11 | 0.12 | 0.13 ST BIRERR f£ [ 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.09 | 0.09
______ 5l | fF 1013 ] 013 ] 0.13 [ 0.13 | 0.11 P B ERT 36| B A & 0.09 | 0.09 [ 0.08 | 0.07 | 0.07
+ | T 16 jt“g/J\:qéBE 1:; 0.09 | 0.08 [ 0.08 [ 0.08 | 0.08 /\érf 37 M\%ﬁ)\ﬁf fE 0.08 [ 0.11 | 0.10 [ 0.10 | 0.10
4z 17| RN (E= 0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.12 | 0.12 s | RS TH 38| B/ NS * 0.10 | 0.09 | 0.06 | 0.05 | 0.04
______ 18| /et | AE . 1.0.10 ] 0.11 ] 0.16 | 0.13 | 0.14_ | |mimie | SEEAMT 39|Skr e/ # [ 0.12 | 0.12 | 0.09 [ 0.05 | 0.05
19]|#B8 2 # | 0.10 ] 0.10 | 0.12 | 0.10 | 0.10 weilm | fh il )| B * 1 0.07 ] 0.07 | 0.07
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Ly =Mit] 21 | P B LU Zof] 0.10 [ 0.09 | 0.09 | 0.08 | 0.08
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5% S Mgk | 264 5] 274 1 284E [ 204E [ 304E ] % S Mgk | 264 /5] 274 /] 284E [ 204E [ 304E ]
W | B LB M £ [.1D] 013 J0.17 Jo.16 [ 0.13 22 T Uiy £ [0.17 T0.19 [0.14 To0.20 [ 0.16
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= WA 4R FARAR g | 0.17 | 0.15 | 0.14 | 0.16 | 0.16 JR 25 [#h o R £ [0.14 [0.16 [ 0.13 [ 0.14 | 0.16
S5|fF HEE £ 1023 [0.25 [0.22 [0.19 | 0.14 T 26|t AR AE K |0.18 [0.16 [ 0.14 [ 0.14 | 0.16
i)l 6| T A THEBR a1 £ ]0.14 [0.14 | 0.18 | 0.17 | 0.16 27 | #l4 iHiAR E # | 0.11 [ 0.10 | 0.10 | 0.09 | 0.10
izl TIHEM g | 020 |0.16 |0.14 | 0.14 | 0.13 e AR EETT 28| AR B £ [0.13 [0.11 [0.10 [0.12 [ 0.10
o 8|HRFEFIN f£ [ 0.17 | 0.17 | 0.16 | 0.14 | 0.16 ERE00 29| & T ARER f£ [ 0.14 [0.11 ] 0.10 | 0.11 | 0.10
| 9 Mﬁ%?ﬁg Zoh) 0.10 | 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.08 ks | FEUh 30| FHUCRIAR) £ 10.10 [ 0.10 | 0.09 | 0.10 | 0.09
_____ 0/mEEmme | fE [0.21 ]0.19 1(0.19)| 0.17 [ 0.15 i 31| B RIE K # |0.10 | 0.11 | 0.10 | 0.10 | 0.09
L1 [fvtE AR f£ [ 0.13 [0.13 ] 0.13 | 0.13 [ 0.13 i A% M 32| F A & |0.07 [0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10
HERTH 12[HEBER & |0.17 [0.16 | 0.13 | 0.14 | 0.13 33| E N B &R f£ [ 0.12 [0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.09
L3 [FE RN/ A%E f£ [0.13 [ 0.12 | 0.11 | 0.12 | 0.15 EI I 34|FIYE i AE f£ 1013 [ 0.14 | 0.13 | 0.13 | 0.11
A8 RN f£ ]10.13 [0.13 | 0.12 | 0.13 | 0.14 SEHT BIRERR £ [0.12 [0.09 [ 0.10 [ 0.10 [ 0.10
_____ 15 A | fE 10.14 [0.14 |0.14 | 0.14 | 0.13 i B IEAT 36| BSOS # [0.10 [ 0.09 [0.08 [0.08 [0.07
+ | Feem 16 jt“g/J\:qéBE {a:z 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.09 | 0.08 /\érf 37 }\fiﬁ/\ﬁf f+ 10.10 | 0.12 | 0.11 | 0.12 | 0.11
e I BT AVINE 54 f£ 1013 [0.12 | 0.12 | 0.14 | 0.14 sa-sm | T 38| B /NI # |o0.11 [0.10 | 0.07 | 0.05 | 0.04
_____ 18|128)Il/veF | A [0.12 | 0.12 | 0.17 | 0.15 | 0.15 mp | SRR HT 39|9E /A K # 10.13 [0.13 | 0.09 | 0.06 [ 0.06
19|82 £ o012 [o0.11 |0.13 | 0.11 |o0.11 BE k)R |l A iR o ) I A& 10.09 10.09 [0.08
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Lv=aitl 21 | P B LU Zof] 0.11 | 0.10 [ 0.10 [ 0.10 [ 0.09
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i I GG R f 10.005]0.004 ] 0.005] 0.005 [ 0.005 H | BFE [ EEEE & 10.02970.031]0.028 ] 0.028 ] 0.027
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e 10[JH %Lk £ [0.021]0.021]0.021 [ 0.020 | 0.018
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T 16| FH A BE £ [0.023]0.022 | 0.021 | 0.020 | 0.019
TEEd | _AT|E A ] i ].0.024 ] 0.024 | 0.022 | 0.021 | 0.020
18| B H HE f£ [0.021]0.021]0.017 [ 0.019 | 0.018
4 19| EA H Bk 7 ] 0.023]0.022 | 0.022 | 0.020 | 0.019
T 20|/ LT £ [0.021]0.020]0.019 | 0.019 | 0.016
T 21| B BE f£ [0.013]0.012] 0.012 | 0.011 ] 0.011
il 2 22T JE )1 H * (0.015)
Ji | 23 whormER £ 10.015]0.014 | 0.013] 0.013 | 0.012
24 fih 7 K EAR ZDh| 0.011 | 0.011 | 0.009 | 0.009 | 0.011
A E 25| K HGE f£ 10.018 | 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.015
H 26| R HA4S Zdh| 0.011 | 0.011 | 0.011 | 0.011 ] 0.011
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e | 1| No HER Hitt [ 2GR [ 274 E | 284 | 2045 /E | 304JE g | TN | No HIE S Hitt [ 2GR [ 274 E | 284 | 2045 /E | 304JE
T | BPETT B & [0.046 ] 0.042 ] 0.037 | 0.035 | 0.030 T | BT 1|7 H = IR ES 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
i L 2| RS £ 1 0.009 [ 0.009 | 0.007 | 0.006 [ 0.005 Pt L 2| RS 1 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
0 3| HE f£ | 0.016 | 0.013 | 0.011 | 0.011 | 0.010 # W 3| FEIE fE 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
T 41 FA PR £ | 0.009 | 0.008 | 0.007 | 0.006 | 0.005 = 4 MRS fE 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
i S5|HKRHS £ ] 0.028 | 0.027 | 0.023 | 0.021 | 0.018 LIl 51k _EAHR ] 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2
KA ETH 6 _EAYR pg | 0.022 | 0.020 [ 0.019 | 0.018 | 0.016 e[ P 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3
7[ i) P | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.007 w | W 7T (= 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
i)l 8|TJIATHE £ | 0.013 | 0.012 | 0.011 | 0.010 | 0.009 8| i) I FB A fE 0.3
L 9| i) I ABfr A fE 0.007 iz 9|iHZEkx fE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
Wizeh | 1o[ie ek £ [ 0.012 | 0.011 [ 0.010 | 0.010 | 0.008 T 10| A& R T | 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
P 11 | fi v e #T [ 0.017 | 0.015 | 0.014 | 0.012 | 0.010 E I Rl 1L[{tE H O T | 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
1k " 12(tE H O #ET | 0.021 [ 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.014 AT 12\ TFRF fE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
NTAe| 13Tk £ 1 0.009 | 0.008 | 0.007 | 0.007 [ 0.005 13| FEEH&FT B 4k ] 0.5 0.4 0.4 0.4 0.3
Hkwrm| 143 &Rk £ ] 0.012 [ 0.010 | 0.010 | 0.009 [ 0.008 T | FEd| 4| TEASE * 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4
15| T M PT B Bk 7 | 0.018 | 0.010 | 0.006 [ 0.005 | 0.005 1E 15| 540 B B P 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
T 16(F& A Bk £ | 0.018 [ 0.016 | 0.015 | 0.013 | 0.012 i =nitl RGeS £ 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
THEA | 1rEEge ] f..].0.011 | 0.009 | 0.010_| 0.008 | 0.008. | V| TR R A £ [ 03 | 04 | (03 | 03 [ 0.3
18| =B E HE f£ | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.008 | 0.007 i 8 18| iF )1 H fE 0.4)
4 19|40 B B 7§ | 0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.012 | 0.010 B || 19| gh e E S fE 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1
A | 20lfAILE A [ 0.022 | 0.020 | 0.020 | 0.018 | 0.015 20| #l A R AR ZOM| 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
o 21| T B HE A | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.003 e E [ pemET] 21k mAER £ 0.4 0.4 0.4 0.3 0.2
i 8 22| i1 H fE (0.008) IR i)l DB fE 0.4 0.4 0.4 0.3
Ji w23 e ES £ | 0.008 | 0.008 | 0.007 | 0.006 | 0.006 ey e B ZOf) 0.4 0.4 0.3
24| il T R AR ZDf| 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 T (A 20 E ) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
A R 25| AT HGE f£ | 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.006 | 0.006
FEis 26| AT HAAR ZDf| 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 =) 1. O ) PIZAF ORERF 450036, 000 RFEEARTE O E R OfE R &2 KT,
B | R | 27| s ARy f£ | 0.020 | 0.018 | 0.015 | 0.014 | 0.013 2. ZEITRNEEFR T,
- il mlES f£ | 0.009 | 0.010 | 0.009 [ 0.008
s e B Z D] 0.006 | 0.008
U2 )i (2 E JR) 0.014 [ 0.013 ] 0.012 ] 0.011 | 0.009

E#5) 1. () PUAE RO HI7E 7 [R50 236, 000BF ] A O I E JRy D R 2 K3,
2. IR IEERT,
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LWL IR E OFTFEME DA LA

T B INRL AR E DA B DR A ZEAL,

(gﬁ HE/FSPM) (HBERPM2.5)
H o . % T (mg/m°) Hh N Mg B g/m°)
g | | No Wi i, DR s B ooh 0| | | T | N e o P P i P A PR A i
B[ BFE NETEER & [0.02270.021]0.018 0.017 [ 0.016 U | BT NEEEG ES 15.2] 15.3] 15.4
- Pl 2\ LA S £ 10.022]0.020]0.018] 0.017 ] 0.015 0 Jichiil 2| RES £ | 4.0 12.8] 11.9| 12.5] 12.3
- 3|AA G £ 10.019]0.020]0.018]0.017 ] 0.017 ol mE S _EAGR P 169 16.9] 16.7] 15.4
& 4IRS B £ ]0.023]0.022 ] 0.020 | 0.020 | 0.022 = | dni 414718 £ 17.0] 15.2| 139 12.7] 12.7
KAF T SR ARG 7 [0.022]0.024]0.023]0.014]0.014 5[ i) 1 FG AT A 58 12.2
6| )T pE | 0.021{0.021 | 0.018 [ 0.017 | 0.017 i AAETH 6[ftE H O H #T | 15.0| 14.0| 12.0] 11.6| 10.5
ool dboillkax:: £ [0.020] 0.020 | 0.018 | 0.017 | 0.016 i 718 S E Rk R £ 145] 13.0| 11.5| 11.5] 11.5
o 8| ) A A A fE 0.020 T Tt 8| FHE Bk * 13.6| 12.6] 10.9]| 11.0] 11.0
& I ZEE £ 10.020]0.019]0.017] 0.017 ] 0.019 18 9| B/ H HE [ 146 12.1] 11.7| 10.3] 10.1
ke 10 | v fof T [0.025[0.024]0.025]0.022 ] 0.021 R | T o[ AR EAR [ F ot (15.2)] 9.6
g™ L1 H O H #eT | 0.022 ] 0.021 | 0.019 | 0.019 | 0.020 B I awdm| L AREHAR ZDih, (10.6)
AT 12V B £ 10.019]0.017 [ 0.016 | 0.015 | 0.014 B | Bk i 12| ik FHAE IR} 58 1361 135] 125] 11.8] 12.1
HAERT| 13 E SRR £ 10.024]0.022 [ 0.020 | 0.019 | 0.020 TSI A 20 E ) 14.7] 13.8] 12.9] 12.6 [ 12.1
1| FEmREmradEl pE | 0.019( 0.020 | 0.017 | 0.016 | 0.016
F 15| F 5 Ak £ 10.033]0.020 | 0.017 | 0.016 | 0.016 UiE5) 1. () IR OANEIE B $543250 A A O E R OfE RaeK T,
FHE | 1e|EIEYE ] F_.].0.022 | 0.021 | 0.020 | 0.020 | 0.021 2. ZEMIIARIEZRT,
I Z k2 £ ]0.019] 0.020 | 0.018 | 0.015 | 0.017 3. B IR X TR 235 E I DI EE AT - COD DN LR 2T FCBr B JLHED
i 5 18| ERD A HE 7 | 0.020]0.019] 0.017 | 0.016 | 0.019 B = D QYA ROy iyl D B N 2. Wk Dy
g 9ERILE £ [0.024]0.023]0.021 | 0.017 ] 0.017 4. AP EARPNITER A ED D26 EE TCEOE=FY L I HHELL T
R 20| R L H H HE £ [0.016]0.016 | 0.014 | 0.013 ] 0.017 MEL W= REB#IE LT,
il 2 21| i) 1 fE (0.015)
B 22luhrmimES £ 10.017]0.017 | 0.016 | 0.015 | 0.016
23|l R EAR | Fo| 0.038 ] 0.020 | 0.018 | 0.017 | 0.018
e K 24| A HERE £ 10.0180.021 [ 0.017] 0.017 | 0.018
H 25| AR B A4S ZDAt| 0.024 | 0.023 | 0.021 | 0.019 | 0.017
e | kA | 26|k AAEIR £ 10.021]0.022]0.018 ] 0.017 | 0.018
e T lisllIESw £ ]0.021]0.020 | 0.018 | 0.018
e i e )= Z D] 0.026 | 0.024
S ITE A 2 TE ) 0.022 10.021 70.018] 0.017 [ 0.018
W%) - O PIZAER O RE R 220036, 000RE R AT O E SR OfE Fak K7,
2. ZERIIRNEE T,
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& BRALKFEOFTFEMEDRAFLA

7 ARG BRACIK SR DA DR AL

2. ZERIIRIEZET,

70

2. ZEMIIRIEZET,

— (Q)EFET*HC) (B HEHNMHC)

H L SR e g AE 2 fiE (ppmC Ht L e g A fE (ppmC)

g | T No HER Hubl, (267 B 2T ] 28 4 E 20 B 304 ] e | 1| No HER Hiti (268 FE 27 4E ] 28 AE JE 20 A E[304E /|
g [ B NG A [ 210209 209 [ 210 2.11 B [ NEEED & [015] 014012 0.13] 0.13
HE | M 2|/ £ | 2.13 | 2.11 | 2.10 | 2.08 | 2.10 WE | kAl 2| FEIE, P [ 019 ] 0.15 | 0.13 | 0.12 | 0.13

4 i)l 3| ) pg | 213 | 2,12 | 2.11 | 2.13 | 2.12 w i 3| Pg | 0.18 | 0.16 | 0.13 | 0.13 | 0.13
B | i A\ v YT | 2.09 | 2.12 | 2.11 | 2.11 | 2.10 & . 4| ARG A YT | 0.17 | 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.15
i 5aHE H O H ¥ | 2.07 | 2.08 | 2.06 | 2.10 | 2.08 o S5|EtE H D #T | 014 | 013 | 0.12 | 0.14 | 0.14

6| THEm&mrasEl g | 2.00 | 2.12 | 2.15 | 2.13 | 2.13 6| THEm&mraEEl pg [ o0.14 | 0.15 [ 0.17 | 0.15 | 0.15

T T TFEAHE f£ | 2.06 | 2.08 | 2.09 | 2.08 | 2.08 T 7| TEAE £ | 0.14 | 0.14 | 0.13 | 0.12 | 0.13
Tl | 8{EJIEgE | M| 2.07 ) 209 | 2.11 | 2.08 | 2.08 FHed | slEEgE | P | 014 | 0.15 | 0.15 | 0.13 | 0.14

23 9= B AR B BE f£ | 2.17 | 2.10 | 2.12 | 2.10 | 2.12 3 9= A A BE £ [ 0.19 | 0.14 | 0.14 | 0.13 | 0.15
10| E/) F HE 7 | 2.02 | 2.04 | 2.06 | 2.05 | 2.04 10[Ew) B BE g | 0.10 | 0.10 | 0.11 | 0.10 | 0.09

[ LR B BE f£ [ 2.05 | 2.05 | 2.06 | 2.11 | 2.08 . LR Bk £ [ 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.16 | 0.12
E% TR ol m I 2.12) J”% TR ol et m f (0.14)
AR 13| RRES f£ [ 2.05 | 2.07 | 2.10 | 2.13 | 2.07 (| 13urEEES £ [ 012 ] 0.12 | 0.14 | 0.18 | 0.11

eI S | AR B i S EP R 1 2.02 ] 2.03 |(2.00) eI | B AR By i B ARk [ 0.13 ] 0.12 | (0.09)

| TSR CA 20 E JR) 2.08 | 2.08 ] 2.10 [ 2.10 | 2.09 TR CA 20 E =) 0.15 | 0.14 ] 0.14 | 0.14 | 0.13
W) 1. () IR ORI E RE $0036,000 RE R AR O E R 0fE Ra K7, E5) 1. () PRIXAERET o 1 7E RE R 250036, 000 IR FT A D Il 7 Jey D 2297,



7 FEAZ U IRALIKFE 6~ 9ORFIZ I3 1T D SR D
FELEEDORAFZEA
] Jii] 6~ 9HF| w%ﬁ%ﬁj%-?(ﬁwc?@
¥ NEpa S ~IIFFIZER -22J{[E(ppm
g | M| No WER ol P PR PR i P A R s
B [ B NG K 1017] 016 ] 014 ] 0.15 | 0.15
W | M 2|4 £ |1 019] 015 ] 0.13 | 0.12 | 0.13
4 i)l 3T pg | 019 | 0.17 [ 0.14 | 0.14 | 0.14
B | ks 4| AKE AR ##T. | 019 | 0.18 | 0.16 | 0.17 | 0.16
" 5aHE H O H T ] 0.15 | 0.14 | 0.12 | 0.15 | 0.14
6| THEmZmrasEl pg [ 017 [ 0.17 [ 0.18 [ 0.17 | 0.16
T T TFEAHE f£ [ 0.17 | 0.16 | 0.14 | 0.14 | 0.14
T | S|EIESE | mi__|.0.15 | 0.15 | 0.15 | 0.14 | 0.14
P 9= A HHE f£ [ 021 ] 0.16 | 0.15 | 0.16 | 0.17
10| E/) F HE g | 0.13 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.11
I LR B BE f£ [ 0.14 | 0.13 ] 0.12 | 0.16 | 0.13
el W G 010
WA L3RR ES f£ [ 0.14 | 0.14 | 0.14 | 0.19 | 0.12
Bk [ B PR L e £ | 0.15 | 0.15 | (0.10)
F TSR CA 20 E JR) 0.17 | 0.15 ] 0.14 [ 0.15 | 0.14
W%) - O PIIEAR B oW E RER 36,000 RE [ AT O E ]y DAk Fea 23,
2. BRI EE RS,
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CERFL)  THEM AT B 1R G0 R e il D K ERELIR DL

1 —RBREERSE R

(1) b\ 38H BREE L E (R HIRIREAM) 22 RSCR I (F-HE Hsc A FE B 1k 311 55 E Hitdak)
TR bW BOBREEILYE ¢ 1RO 1 H EE230.04ppm L FTHY
230, 1IFERMEAY0. Ippm L FTHHI L,
264 2THEJE 284 PASEESYE S RNEGES
Mok ZERK R ‘ ERK R ‘ ZERK R ‘ FERRER ‘ FERRER ‘
‘ EERCR(%) | EERCR(%) | EERCR(%) | EERCR(%) | PERR (%)
HIE Rk HIE Rk HIE Rk HIE Rk HIE Rk
1 1 1 1 1
4 H - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0
1 1 1 1 1
6 6 6 6 6
WO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
10 10 9 9 9
=M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 9 9 9
o 10 10 10 10 10
T iE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 10 10 10
L 18 15 14 14 14
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
18 15 14 14 14
] 15 10 10 10 10
B o — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
15 10 10 10 10
] 4 4 3 3 3
H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 3 3 3
1 1 1 1 1
SI) — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
j 65 57 54 54 54
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
65 57 5 5 5
#55)

1. EHIBIFEGIC LA BRE: YR R 1 B SEE D 2% BRAME7230.040ppm BL T T, 230, 1 H EEIE0.040ppm A 2 7= H 232 H UL R L TV WEE S

2. AZhHE R (FEFE OO E RE I A36, 000 ] LL L) (2D TR
3. THEHI AT B Ak F R A ek

B PRI T AT AR

SR LT 1 R AN SNt 41 NPANS RV}

T T e DR
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(2) TR ZESRBRETIEMEE RN DL (T IE IS A T B Ak G 80 3R HbJad)

TEA L EEREEE L - 1FREO 1 ESEH30.04ppmH 50.06ppmETDY — N
NITENLL T ThHHTLE,

(— % JRNO,)

2645 QTAEE 284 294 JE 304EE
My 5 BRI } BRI } BRI } BRI } BRI }
ERE(%) ERE(%) ERE(%) (%) (%)
HE /% HE /% HE /% HE /% HE /%
2 2 2 2 2
H H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
6 6 6 6 6
HE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
19 19 19 19 19
= — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
19 19 19 19 19
o 17 17 16 17 17
T — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
17 17 16 17 17
L 20 20 20 20 20
iR —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0
20 20 20 20 20
. 17 12 12 12 12
pEeA — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
17 12 12 12 12
4 4 4 4 4
— 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
3 3 3 3 3
ST} — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
) 88 83 82 83 83
at — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
88 83 82 83 83
(i54)

1. BREEIEUERERR 1 B EHE D4R 98 % it 230.060ppm LL T Th Al E /5

2. ARE R (IO E R 56,0000 (] LA _E) (2o u TREAT

3. THEHBRAH LRI E
WP BF R

RGP AT AR

SR LT S R AN SNt 41 NPANS RV}

T T I Vefr iy, g
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g T A
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— TR lra=q D B e N ke —— = s
(3) (b ZE REREEILVEL DO IR I (FEE R A B 1E G5 E Hidik)
TEMEERREILE  1REREO 1 E FHE230.04ppmAH5H0.06ppm ETDY — N
TN FThHE,
(—f%JBNO,)
264 2THEE 284 294 S04EJE
0.06ppm#% |0.04ppmPA k| 0.04ppm 0.06ppm% [0.04ppmPA k| 0.04ppm 0.06ppm#% |0.04ppmPA k| 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppm2L k| 0.04ppm 0.06ppm#% | 0.04ppm2L k| 0.04ppm
w2z 5 [0.06ppmPA T * w25 [0.06ppmPA T * w2z 5 [0.06ppmPA T o+ Wz 5 |0.06ppmPl T o+ Wz 5 |0.06ppmPl T R
AT % A % % % % % % ZE % A Py A %
R o | B2 e | 5 L | P e | P2 L | P L | B3 e | 5 L | P e | B L | P e | B e | B L | PR e | PR
we | O lwe| @ fwe| ® lwel @ we| @ {we| ® el @ jwe| @ {we] ® lwes] ® lwe| @ ae] @ fwes| @ (o] @ we| @
% % % % % R R Rk R ¥ Rk Rk ¥ Rk Rk
0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2
9 H| — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6
- 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
0 2 17 0 3 16 0 1 18 0 5 14 0 3 16
Bl — 0.0 — 10.5 — 89.5 — 0.0 — 15.8 — 84.2 — 0.0 — 5.3 — 94.7 — 0.0 — 26.3 — 73.7 — 0.0 — 15.8 — 84.2
19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
0 0 17 0 0 17 0 0 16 0 0 17 0 0 17
T #( — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
17 17 17 17 17 17 16 16 16 17 17 17 17 17 17
0 0 20 0 0 20 0 0 20 0 0 20 0 0 20
moOEl — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
0 0 17 0 0 12 0 0 12 0 0 12 0 0 12
B oE| — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
17 17 17 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4
D] — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
Fl vl — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
0 2 86 0 3 80 0 1 8 0 5 78 0 2 81
i — 0.0 — 2.3 — 97.7 — 0.0 — 3.6 — 96.4 — 0.0 — 1.2 — 98.8 — 0.0 — 6.0 — 94.0 — 0.0 — 2.4 — 97.6
88 88 88 83 83 83 82 82 82 83 83 83 83 83 83
(%)
1. AE R (R OB 756, 0008 I A_E) 12 >V CEEf
2. MG L 30 E H ik
- B g TR, M
S F T, AT BT ol R, B W
BRI AT, S, B AT PR P T
Tt TR AT, DI FIIPG - BB 7117, EOE T, (AT
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(S

(4) — AL B¢ 38 Br B AL v (B AR A1) 22 Ao TR 0 (T 3E el 28 5 5 1k B 5 7 )

T

— LB EBRETHENE ¢ IRFRIE O 1 B I 10ppmBL FTHY, 7o,
1R B DS R I A320ppm L F THDHZ L,
(i HCO)
264E E PGS 284E fiE 294 S04F
Ho gk ERR SRR } ERR SRR } ERR SRR } ERR SRR } ERR SRR }
KR (%) KR (%) KR (%) KR (%) KR (%)
HIE R HIE R HIE R HIE R HIE R
B W
R
= o
T IE
- 1 1 1 1 1
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
i
2 2 2 2 2
—_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0
2 2 2 2 2
1)
) 3 3 3 3 3
Zt — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
(D

1. BEHIBIFAGIC LA BRE YR R 1 H S D2% BRAMIEA310.0ppmBL T T 230, 1 H B 10.0ppmZE 4B 2 7= H 282 H LA B3R L TRV EIE R

2. AZhHE )R (FEFH OOHI E RE R A36, 000 ] LL L) (2D TR
3. THEHI AT B Ak F R A Hh ek
E]?’EE] ...... Fa

RGP AT AR

%@‘ ......
q:;% ......

T, ARG T, Sl i, B &S, AT
TIER, epr, DaEE
4. ZERRIARAE
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g T A
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(5) SALZEA L2 NERBEFE UE DI A] IR DL (T T i 23 T B Ak G 1880 5 2 b )

SeAbFA R U NREE AL ME - 1IERAE230.06ppmbd FTHHZ L,

(—#%ROyx)
264 QTHEJE 284 JE 294 J& S04

B e || e | SR | e | MR | g | IR |y | MR
B H 2 88.0 2 90.7 2 92.6 2 89.5 2 91.5
.t 5 92.8 6 93.4 6 95.9 6 94.3 6 95.4
= @ 15 92.8 15 92.8 15 95.6 15 93.2 15 94.1
T % 15 94.0 15 93.3 15 95.9 15 93.0 15 93.8
il JE 20 93.2 18 93.8 18 95.8 18 92.5 18 94.0
o 13 94.8 10 94.5 10 96.2 10 92.9 10 94.4
¢ H 4 92.2 4 93.1 4 95.5 4 93.9 4 93.9
Eﬂ iz} 3 91.1 3 91.5 3 93.8 3 91.8 3 92.4
G 77 92.4 73 93.3 73 93.3 73 92.9 73 94.0

(1)

1. BRIFIEUEEEAR  1REIEA30.060ppm L T CHHHE /)
2. AhE R GER OB R ORI E B A3, 7T50BE I LA L) 12 W CEHE

3. THEHI AT B Ak F R A Hh ek

E]?’Bﬂ ......

HCE - T AT R
BT T AR T, S8 17, B, ARl
THE - T (T, T
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g T A
B KT, B,

FIPE - Fhfh 17, FITE T,

SFii



(6) FEUPhL IR E BRET L ME (R RORTAM) 22 pICIR DL (IR I A TE B Lk G 88 SR b Jai)

TR TR PR B HE - IR D1 B SRS EA30.10me/m*BL R Tdhb
3o, 1ERE30.20mg/m* LA F T DT &,
(— % JHSPM)
264 2THE 284 294F i 304EE
Mo i ERK R ‘ ERK R ‘ ERK R ‘ FERLRER ‘ FERRER ‘
‘ EERCR(%) | EERCR(%) | EERCR(%) | EERCR(%) | PERR (%)
HIE Rk HIE Rk HIE Rk HIE Rk HIE Rk
2 2 2 2 2
4 H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
6 6 6 6 6
WO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
19 19 19 19 19
=M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
19 19 19 19 19
o 15 15 15 15 15
T & — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
15 15 15 15 15
L 20 20 20 20 20
e — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
20 20 20 20 20
] 17 12 12 12 12
E — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
17 12 12 12 12
4 4 3 3 3
H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 3 3 3
3 3 3 3 3
S 1) — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
B 86 81 80 80 80
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
86 81 80 80 80
(%)

1. EMIMELIIC LB B HUEE R R 1 B O 2% MiE30.100mg/m° LA TG, 230, 1 H SEHIH0.100mg/m3% 482 7= B 232 A PL_FE#EEL TV JIE R
2. HEHWE R (B ORIERFR 36,0005 LA _E) 1220 CEEM
3. THERUIEAERS (k5 5K & Husk

P LI Fﬁﬁ “““ FﬁJEFﬁ\ %E’ﬂﬁ(ﬁfﬁ

HOH - LI, AT R A ATHE B, B
BT 1T T SR, B AT BBl P

T FHferty, Pty PR IR S o NG ISP
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(7) /IR BR B AL Y BOIR DL (T IE IS A T 5 1 R ey SR k)

WoNRF R B BRETEEYE © T35 1 g/m32L N THY,

o, — B EBEMN35 1 g/m3LL T THDHIE,

(—#%FPM2.5)

264 2THETE 284 PREEYES RNGES
i BRI BRI BRI BRI BRI
” PERR (%) PERR (%) PERR (%) PERR (%) PERR (%)
HIE Rk HIE /R HIE Rk HIE Rk HIE Rk
0 1 1 1 1
2 H — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
1 4 4 4 4
HE — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 4 4 4 4
0 7 7 6 7
O — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 85.7 — 100.0
6 7 7 7 7
o 3 9 8 9 9
T — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
9 9 8 9 9
N 4 6 7 7 8
R — 66.7 — 75.0 — 87.5 — 87.5 — 100.0
6 8 8 8 8
; 1 3 3 3 4
B O — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 4
] 1 1 1 1 1
ik H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
1 2 2 2 2
ST} — 50.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
) 11 33 33 33 36
at — 35.5 — 94.3 — 97.1 — 94.3 — 100.0
31 35 34 35 36
(%)

1. A2HE R FERORAZHE B 223250 A LL_E) 12290 CEE

2. THEHIRAE D Ik F R A Hh

- B 7

SR AT R

B )1 AR, S i, B, AT

T I P, D
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2 HEVEGEH AR E R
(1) “RefbvV oD BRETHLE (R IRV ZRCIR L (T2 I A

gl

A 1R A1)

TEAMEV SO BRBESLHE ¢ 1FFRIMED 1 B EMEAY0.04ppmEL FTHY,
2>, TRE[EEL30. lppmEL F CHDHT L,
(B HERISO,)
264 2T 284 294 SOMEJE
My g PERL R R R R R R R R R
N FERK (%) EERK (%) FERK (%) FERK (%) AR (%)
HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K

¥ H

H OB

oM

T+ IE

o 2 2 2 2 2

R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2

PR

B H

Fl v

B 2 2 2 2 2
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
CED)

1. EHIAIETNC LA BREE L MERERR - 1 H SEBME D 2% BRAMIEA0.040ppm L FC. 230, 1 H SEEIE0.040ppmA 4B 2 7= H 232 B LU TR WIITE R

2. ARAE R (ETE ORI E B 236, 0008 LL_E) (22U TRHM
3. THEHIA TR b I SR i

4.

== R 35 T

s AN TTT I TN Y
Rg- )1

Tl T G DU

ZERRITARIANE

Rt S, B SR, AT
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FIPg - Fefh -, HIPE T
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(2) e bR EREE I VEERCIR DL (T HEHIE A E S 1E G 5K E Hilek)
TRt R - IERED 1 B S E230.04ppm50.06ppmETDY — A
FENL T THBHIL,
(BHERNO,)
264F i QTAEJE 284FJE 294F i S04
Mg PERL R FERLJREK FERL R FERLJREK FERL R
FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%)
HIE /K HIE /K HIE /K HIE /% HIE /K
1 1 1 1 1
¥ M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
5 5 5 5 4
H OB — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 80.0
5 5 5 5 5
8 8 7 7 7
oM — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
8 8 7 7 7
o 6 6 6 6 6
T+ IE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
o 3 3 3 3 3
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
] 2 2 2 2 2
PR — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
] 1 1 1 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST
j 26 26 25 25 24
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 96.0
26 26 25 25 25
(&%)
1. BRBEFCUERRLR : 1 A EHEDOERI98 % MHEA30.060ppm L T CTH DM E R
2. AZNE )R (FER O E EERT H36,000FF /] LA _E) IOV CREH
3. TEEHIE AT 1k G R E Hsk
%?’EE] ...... % EE]FI‘T Fﬁﬁ """ Fﬁﬁﬁi %Hﬂb’/ﬁfﬁ
g FRilT, #, A B ARTEENT, B, EHm
R W NG ST, BEE T, TR R R
T TFEEW, BT, UEHET FIpg------ s, ENFETH, A
4, ZERIIARIE
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(3) TMALZEEREBRBLIEUEL D PISRPL (T-IEHI A T By 1k 5 E k)

TR FRBRETALYE L IRERIEO 1 B EHIEA30.04ppmA50.06ppmETO Y — 2 A
FENLL T CThHE,
(B HERNO,)
264FJiE 2T 284FJE 294FJiE 3O
0.06ppm% [0.04ppmLL |  0.04ppm 0.06ppm% [0.04ppmLL |  0.04ppm 0.06ppm% [0.04ppmLL |  0.04ppm 0.06ppm% |0.04ppm&d | 0.04ppm 0.06ppm% |0.04ppm&h |  0.04ppm
Az % |0.06ppmEL G Bz % 0.06ppmEL T il Bz % 0.06ppmEL T il Bz % |0.06ppmPd T il Bz % |0.06ppmPd T G
Mg E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ E’x’fﬁ Eifﬂﬁ:’ E’x’fﬁ E’x’fﬁ Eifﬂﬁ:’ E’x’fﬁ E’x’fﬁ
RE e | 5 e | P2 e | PR e | B e | B e | P e | PR e | P e | E e | PR e | PR e | B e | PR e | PR e
el ® Lamel ® o] @ lael @ las] © ol @ lael @ lae!l @ lae] @ laesl @ ael © lae! @ lues] @ (o] © || ®
Rk Rk Rk Jmk Rk Jmk Rk Rk Rk # Rk Rk # Rk Rk
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
wom| — |00 | — [t000] — |00 | — |00 | — [w000] — |00 ]| — |00 | — Jw000| — [00 | — |00 | — |1000] — |00 | — |00 | — [1000] — |00
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 3 2 0 3 2 0 3 2 0 3 2 1 2 2
#®ml — oo | — [600| — |400| — |00 | — |600| — [400]| — |00 | — |60.0| — [400| — |00 | — [60.0]| — |400| — |200]| — [40.0]| — |40.0
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
0 6 2 0 6 2 0 4 3 0 6 1 0 5 2
Bl — (oo | — |mo| — 250 — 00| — |50 — |250| — |00 | — [571| — |429| — |00 | — |s57| — |143| — |00 | — |71.4| — |286
8 8 8 8 8 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7
0 2 4 0 3 3 0 3 3 0 0 6 0 2 4
F gl — o0 | — [333| — |667| — |00 | — |500]| — [500| — |00 | — [500| — |500]| — |00 | — |00 | — |100.0] — |00 | — |333| — |66.7
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
i g — oo | — oo | — [ww00| — |00 | — |00 | — Jw000o| — {00 | — |00 | — [1000] — [00 | — |00 | — [t000| — |00 | — |00 | — [100.0
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2
# | — (oo | — oo | — [t000] — |00 | — |o00]| — |1000[ — |00 | — |00 | — |1000] — |00 | — |00 | — [t000] — [00 | — |00 | — [100.0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
 m| — [oo0 | — |00 | — [t000] — |00 ]| — |00 — |1000[ — |00 | — |00 | — |1000] — |00 | — |00 | — [1000] — [00 | — |00 | — [100.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
S
0 12 14 0 13 13 0 11 14 0 10 15 1 10 14
# | — oo | — [462| — 538 — |00 | — |500| — [500]| — |00 | — |440]| — [560| — |00 | — [400]| — |600| — |40 | — [400]| — |56.0
26 26 26 26 26 26 25 25 25 25 25 25 25 25 25
(iE%)
1. AZhE R (FERE OB E R 36,000/ f LA ) 12DV CREAT
2. THEHE T B AL G R E Hisk
B - TR, b i
FEIL, R AR B ONHEHH, B, B
I, T, e i, s, T B B T
Fagrfi, YT, M i FlPE--- FFh 7, FIE /., [
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(4)  —Mab IR R EREEHLE (R IRUREAN) 22 RSk Il (FHE g A 2 B 1E 10 3R E Hitdak)
—IRAL R FER B ELE - 1RFREE O 1 A EIEA 10ppm AT THY, 720,
1 BFRE O SHER T A320ppm L F THDHZ &,
(BHERBCO)
264 2T 284 294 SOMEJE
Wk PERL R FERLJREK FERL R FERL R FERL R
FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%)
HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K
1 1 1 1 1
¥ M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
H OB — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
7 7 7 6 6
oM — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
7 7 7 6 6
- 4 4 4 4 4
T+ IE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
- 3 3 2 3 3
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 2 3 3
B
] 1 1 1 1 1
% H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST
20 20 19 19 19
— 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
20 20 19 19 19
i ED)
1. EWIRVFHMIC L DREBEIERERR : 1 B I ED2%FRIMED10.0ppmEL T C, 230, 1 HFEEIEL0.0ppmAiB 2 72 H 232 B DL EfkFEL TR WHIE &
2. AZNE )R (FER ORI EEERT H36,0008F /] 2L _E) IOV CRE
3. THEHMIRAERS 1k G 5R E ik
BF - B P AT iR TR Al i T
g FRilT, #, A B ARTEENT, B, EHm
R W NG ST, BEE T, TR R B
T TFEEW, BT, UEHET FIpg------ s v, BNV, A
4. ZEITAIE

82




(5) BRI IR B BR BT AL YE (R A

FFAI) R (T HEHEBR AT 1L

A IR A M)

VR TR BB L ME © 1ERIE D1 H SEHMEA0.10me/m*LL FThb,
230, 1R fE230.20mg/m*LL FCHHI L,
(B HERISPM)
264 2T 284 294 SOMEJE
W PERLRE ) FERL R ) FERLJREK ) FERL R ) FERL R )
FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%) FERE(%)
HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K HIE /K
1 1 1 1 1
¥ M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
H OB — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
8 8 7 7 7
oM — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
8 8 7 7 7
o 6 6 6 6 6
T+ IE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
o 3 3 3 3 3
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
] 2 2 2 2 2
PR — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
] 1 1 1 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST
j 25 25 24 24 24
&t — 100.0 — 100.0 _ 100.0 _ 100.0 — 100.0
25 25 24 24 24
(&%)

1. BHIMFHIIC L ABREERVERER S : 1 A EAMED2%BRIME30.100mg/m3 LA F T, 22, 1 H FHE0.100mg/m3% B 2 72 H 232 H UL L TV lIE R

2. ARHIE R (O ER 236,000 [ L) 1250 TR
3. THEHUSOATE ) 1k F 5 E ek
HP - B T

4.

7o
Ju
= =

WO PRI, FT R

—+=

R T AR T, SR AT, BEE \NTRE

T TR, P, DU

AT AT E
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HEIRL -+ IR, M
B KA, B, B
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(6) s/ INRL-IRW B B B AL YR ORI (T2 S 2R TE 5 L 5 oaf 340 i 4mi)

BoNRL R EBREEAYE © TR VIE515 n g/m3LLF THY,

o, — HEWEA35 u g/m3LL F CTHHI &,

(H PERPM2.5)

264F i QTAEJE 284FJE 294F i S04
Wi FER RS EERR R EERR R EERR R EERR R
7 _ FERE(%) _ FERE(%) _ FERE(%) _ FERE(%) _ FERE(%)
ilEIE ilEIE ilEIEE iEIE ilEIE
0 0 0
¥ M — 0.0 — 0.0 — 0.0
1 1 1
1 1 1 1
OB — 50.0 — 50.0 — 50.0 — 50.0
2 2 2 2
0 1 3 3 4
oM — 0.0 — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 4
1 2 2 2 2
+ 3 — 50.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
1
o — 100.0
1
FEN- 1
0 1 1 1 1
% H — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Flo 7
1 5 7 7 9
&t — 16.7 — 62.5 — 77.8 — 77.8 — 81.8
6 8 9 9 11
%)

1. AZDE R (R ORAZRE B 23250 H LA 1[5 TR

2. THEHUSOATE B 1 F 5 E
- BT

8-S I ENE i E I N A
PRI AT, ST, Bk
Y- THEWN, AT, WUEET

4. ZEREARIE

Brifi, TR
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(&E£2)  HEIENOy - PMEXRT RO — Wb 238 K OV lpRL IR B BB SRR IR T 5

(1) b RBREAE RN (A B ENO, - PME % IR k)
TR LR R ILYE 1B 1 B EHEAN0.04ppmA>50.06ppmETODY —
RIFFNLU T THHIL,
264 i QTHEEE 284E i 294 i S04E i
2 EEAK R AR AR B AR B AR B R R B
PERHE(%) PERHE(%) PERHE(%) PERCHE(%) EEAK (%)
HIE R%k HIE Rk HIE R%k HIE Rk HIE Rk
59 59 58 59 59
— R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
59 59 58 59 59
22 22 21 21 20
H e — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 95.2
22 22 21 21 21
81 81 79 80 79
& Ft — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 98.8
81 81 79 80 80
(fiE5)

1. BREEFEMEEERLS 1 A EAME DR 98 % EA30.060ppm LA T Tdh DI E J&

2. AENAE R (RO ERERH] 36,000 LA E) 1220 CRHM

3. BHEVHENO-PMIEXRHIE « FHEd, i), G R, B Ed, EaTH
Mz, e, BT

[N N YN e AU ENANS M N S ENE - /AN TR
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(2) FRERL IR B BRI AL 1E (R AIIAYREAM) 2RI DL (H By BN Oy - PMYES6H R i)

TRk TR A B B LY - 1SR 0D 1 H SERMEAR0.10me/m° LA F T,
Do IFREA0.20mg/m*LL FChARZ L,

264 i QTAE B 284 i 294 i 304
. EEAK SR K EEAK SR K EEAK SR K EEAK SR K EEAK SR K
PERFE(%) PERFE(%) (%) (%) B (%)
HE Ry%x HE R%x HE R%x HE Ry%k HE Ry%x
57 57 57 57 57
— )R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
57 57 57 57 57
21 21 20 20 20
EEFF5) — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
21 21 20 20 20
78 78 77 77 77
& Bt — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
78 78 77 77 77
(%)

2. ARE R (ORI E RFE] 236,000¢ H LA ) 12D TRH
3. HENHNOL-PMIE AR« T2E87, )11, M AP, B AR B
iz, UEE T, B
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1. BN C L ABE RS 1 H BB O 2% 4ME230. 100mg/m3LL T T, 230, 1 A SEYIEO0. 100mg/m3%#8 2 72 H 232 H DLk LW RIE S

R NI NN o A ENANS VTN 2225 ST E N 7 S N




(3) EAbZEFRBREILMEL ORISR (B BN Oy - PMZE %5 Hilsk)
T ZE R ERETLUE IR 1 B S AYN0.04ppm7) 50.06ppm ETH Y —
MITFENL T CThHTILE,
264EE 2THEE 284EE 294EE 304FFE
0.06ppm% [ 0.04ppmIA E|  0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmLL E|  0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmLA L | 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmLA k| 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPL k= 0.04ppm
Bz 2% [0.06ppmLl T NI x5 |0.06ppmLl T PN x5 |0.06ppmLl T PN Bz 5 |0.06ppmLL T NI wB x5 0.06ppmLL xR
[ 7 4] 4] B4 4] 4] 4] B B4 B4 4] 4] ] %Y %Y
T N i S A T T e T S e N I T Y e e T e S A e T P T il TS
e | L | Y L | @ L | @ L | P L] P L | ® | @ L @ L P lwe | P {we| @ e P e ] @ L] @
JRE JRE JRE JRE JRE JR JR JR JRE JRE JRE JR JRK JRE JR
0 2 57 0 3 56 0 1 57 0 6 53 0 3 56
—ml — oo | — |34 | — 96| — oo | — |51 | — oa9| —foo | — 17| — 3| — oo | — |102]| — [898] — |00 | — |51 | — |949
59 59 59 59 59 59 58 58 58 59 59 59 59 59 59
0 13 9 0 14 8 0 12 9 0 11 10 1 11 9
ageml — oo | — 591 | — 409 — {00 | — |636| — |364| — oo | — |s571| — |429| — |00 | — |524| — [a76| — | 48 | — |524 | — |4209
22 22 22 22 22 22 21 21 21 21 21 21 21 21 21
0 15 66 0 17 64 0 13 66 0 17 63 1 14 65
oot — oo | — |85 — 815 — oo | — |20 — {790 — o0 | — |165] — |835| — |oo | — |2t3] — [788]| — |13 | — |175 | — |813
81 81 81 81 81 81 79 79 79 80 80 80 80 80 80
#H5)
1. (1)0.06ppm#Z x5 : 1REFMED 1 H FE D98 % M#730.06 1 ppm L D&

(2)0.04ppmLk 1-0.06ppm L T : 1REREIE0> 1 H SEXIE O A-F98%fE230.040ppm A 0.060ppmLL F D&
(3)0.04ppmAiifi : 1FFRME D 1 H S E D LR IS%EH30.039ppm A FDOZE
£ 5D E J5 (AR D31 7 5 81 436,000/ T LA 1) 12> CREATR
H B ENOy - PMIEXS SR il

TETL AU g AR B
Iz, MEd, AIFm

Bk
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